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1. Základní identifikační údaje. 
 
Plný název občanského sdružení : OS FOCUS-Teplice 
 
Sídlo : Agentura DDM Teplice,Masarykova tř.70,415 00 Teplice 
IČO : 6378245                           Registrace : MV ČR 10.4.1995,II/s-OsII-27087/95-R 
Statutární zástupce :  Aleš Perch 
Členové řídícího výboru : 
Hana Doupovcová,jednatelka sdružení 
Jan Žák,místopředseda sdružení 
Marcela Děkanová,dozorčí rada 
  
Kontaktní osoba,adresa : Aleš Perch,Agentura v DDM,Masarykova tř.70,Teplice 
reditel@ddmteplice.cz  ,tel/fax : 417 537185 
 
 
Občanské sdružení FOCUS,Teplice,je občanským sdružením pracujícím s mládeží a pro 
mládež mikroregionu Teplice a v souladu se statutem sdružení se zaměřuje na : 

- soustavnou podporu zájmových a vzdělávacích programů pro děti a mládež 
- prevenci sociálně patologických jevů obecně 
- integraci znevýhodněných(sociálně,národnostně) dětí do činnosti zájmové,vzdělávací 
- provozování Informačního centra pro mládež v Domě dětí a mládeže 
 
 
Od roku 2000 se cíle práce soustředily zejména na organizační a finanční zabezpečení 
Informa čního centra pro mládež.Jedná se o hlavní a dlouhodobý program,které sdružení 
zajišťuje v koordinaci s Asociace pro podporu Informačních center ČR,které je také od 
roku 2000 členem. 
OS FOCUS dlouhodobě doplňuje a podporuje činnost teplického Domu dětí a mládeže a 
zejména v oblasti tzv. „nadstandartních programů“,na které DDM nedostává od zřizovatele 
finanční příspěvek Jedná se o činnost Informa čního centra pro mládež,ve spolupráci 
s Domem dětí a mládeže,Teplice využívají i účastnící různých forem zájmové činnosti DDM. 
OS FOCUS zajišťoval v r. 2006 již  šestý ročník  projektu ICM,programu MŠMT ,který byl 
do roku 2003 realizovaný pod zastřešující organizací Asociace pro podporu Informačních 
center pro mládež v ČR,od roku 2004 již samostatně . 
OS FOCUS,Informační centrum pro mládež,získalo v roce 2006  dotaci MŠMT,č.: 
517 012 06 ve výši 144 500 Kč a použilo dotační prostředky v souladu se smluvním 
ujednáním,viz příloha vyúčtování účelové dotace. 
Vzhledem k navýšení dotačních financí se povedlo rozšířit počet hodin služeb ICM pro 
veřejnost,(viz mzdové prostředky pro brigádníky,OPPP) a také zkvalitnit  vybavení ICM. 
ICM v tomto roce také rozšířilo své služby o poskytování studentských slevových karet. 
 
 
 
 
 



 
OS FOCUS připravilo a podalo dle kritérií zadavatelů další  projekty,které se vztahovaly 
k činnosti ICM,konkrétně : 
- Krajský úřad Ústeckého kraje –programy podpory volnočasových aktivit,bez dotace  
- Komunitní nadace Ústí n.L. – programy drobných regionálních projektů,bez dotace 
-      Nadace Eurotel,bez dotace 
 
Zástupci,OS Focus,jako provozovatele ICM,se zúčastnili všech zasedání,porad a odborných 
seminářů Asociace ICM v ČR,dále NIDM MŠMT ,konkrétně : 
- Valné hromady v ICM Teplice,05/2006,předseda OS,Aleš Perch,na této poradě 

prezentoval novou koncepci ICM Teplice,včetně seznámení s objektem DDM a ICM 
-  Odborného týdenního semináře ICM,v Zátoni,08/2006,(vedoucí ICM,J,Řehák a 

pracovnice ICM,D.Matternová) 
- Vzdělávacího veletrhu v Liberci,Nisa Schola,včetně vlastního prezentačního stánku ICM 
 
Mimo účasti na akcích organizovaných AICM v ČR,nebo NIDM MŠMT,OS FOCUS úzce 
spolupracuje zejména s místními neziskovými organizacemi. 
Dále se zástupci OS FOCUS zúčastnili řady vzdělávacích aktivit,seminářů a přednášek 
vztahujícím se ke spolupráci státních a nestátních organizací,k možnostem podávání různých 
projektů,včetně evropských strukturálních fondů. 
Předseda sdružení v r. 2006 absolvoval akreditovaný kurz MŠMT a o.s. AISIS s osvědčením 
„management neziskového sektoru“. 
OS FOCUS zároveň prohloubilo spolupráci s základními  školami v okrese Teplice a to nejen 
v rámci zajištění informačního servisu ohledně vzdělávacích a zájmových aktivitách,ale také 
zorganizovalo „na klíč“ lyžařský kurz pro ZŠ Proboštov,(02/2006). 
 
V lednu 2004 zemřela dlouholetá,zkušená a erudovaná předsedkyně sdružení, 
JUDr.PhDr.Helena Žáková,která zajišťovala služby zejména v oblasti psychologického 
poradenství,dále prevenci sociálně-patologických jevů a sociální práci se znevýhodněnými 
skupinami dětí a mládeže. 
Protože je nemožné zajistit za takto všestranně vzdělanou pracovnici adekvátní náhradu,bylo 
v rámci stanov sdružení rozhodnuto,že se OS FOCUS bude v období do konce roku 2004 
věnovat zejména provozování činnosti Informačního centra pro mládež. 
Do 31.12.2006 je pověřen vedením občanského sdružení místopředseda sdružení a 
spoluzakladatel OS FOCUS i Informačního centra pro mládež,Aleš Perch. 
OS FOCUS spolupracuje s teplickým DDM na základě smlouvy o spolupráci,která 
konkretizuje způsob využívání služeb a způsob zúčtovávání. 
OS FOCUS soustavně spolupracoval,(a spolupracuje) s nestátními organizacemi 
v mikroregionu Teplice,je členem Asociace neziskových organizací Ústeckého kraje,v rámci 
této spolupráce soustavně aktivně přispívá k předávání potřebných informací v rámci systému 
on-line informátor,(tj. provádí selekci informací dle vyžádání následně potřebné informace 
rozesílá a naopak také uveřejňuje). 
OS FOCUS  zorganizovalo 1 valnou hromadu a řídící výbor se sešel k projednání zásadních 
organizačních a finančních záležitostí 2 x v roce,viz zápisy z projednávaných schůzí. 
Hospodaření OS FOCUS bylo předáno v roce 2006 ke kontrole FÚ Teplice - kontrola FÚ  
k využití a vyúčtování dotace MŠMT,za rok 2005 -,závěr : hospodaření bylo vedeno 
v souladu se zákonem a vyúčtování dotace je správné. 
 
V Teplicích,10.2.2007,Aleš Perch,předseda OS FOCUS,Teplice  
                                                                              


